

CRTS Constanța

ALERTĂ! VENIȚI SĂ DONAȚI SÂNGE! Vezi detalii!

A acțiunile de colectă mobilă de sânge întreprinse de Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) Constanța, în colaborare cu autoritățile locale, continuă în județul nostru, nevoia de sânge fiind mare în această perioadă. De această dată, CRTS, în colaborare cu Primăria orașului Năvodari, organizează joi 13 decembrie, între orele 8.30 și 13.30, o nouă acțiune de donare de sânge. "Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din Năvodari și localitățile învecinate care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional", potrivit unui comunicat al CRTS. Toți cei care vor să doneze sunt așteptați Centrul de zi pentru copii și persoane în vârstă (lângă Taxe și impozite) strada Sănătății, din Năvodari, cu un act de identitate valabil.

■ CINE POATE DONA / BENEFICIILE PENTRU DONATORI ■
"Pot dona persoane cu vârstă cuprinsă între 18 și 65 de ani, cu



greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă", potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă

sau neurologice. Cu două zile înainte de donare, este interzis consumul de băuturi alcoolice! "Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă, în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge", potrivit CRTS Constanța. Conducerea CRTS mulțumește anticipat tuturor celor care vor contribui la salvarea vieților, prin donarea de sânge. "Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!", este mesajul transmis de oficialii CRTS.

Evenimente religioase, la Constanța!

Joi, 13 decembrie, de la ora 8.00, ierarhul nostru va face o vizită pastorală la Penitenciarul Poarta Albă, unde va oficia Sfânta Liturghie și va ține un cuvânt de învățătură la capela „Sfântul Ierarh Nicolae și Sfinții Apostoli Petru și Pavel”.

Răspunsurile liturgice vor fi date de către Grupul bizantin „Sf. Vasile cel Mare” (dirijor: protopsalt Marian

Bostan), care va susține și un concert de colinde.

Sâmbătă, 15 decembrie, de la ora 8.00, ierarhul Tomisului va sfinți Așezământul monahal „Sfânta Treime” din Constanța, aflat la ieșirea din zona industrială a Constanței.

Duminică, 16 decembrie, de la ora 8.00, IPS Teodosie va sfinți pictura bisericii „Sf. Cuv. Parascheva” din

Medgidia (str. Români, nr. 56, cunoscută drept „capela de la cimitir”). Biserica a fost construită în perioada 1997-1999. Din cauza degradării picturii, veșmântul pictural a fost refăcut în întregime de către pictorul Macovei Dumitru, în perioada 2017-2018. Totodată a fost realizat și sistemul de termoficare. Toate lucrările au fost suportate din donațiile credincioșilor.

Contul meu RAJA - mai mult timp pentru abonați

Sigur, ușor, rapid, ... oricând! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line Contul meu RAJA clienții noștri, indiferent de

contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un

Soldul de client la zi Evidența facturilor Plata facturilor, rapid și fără un comision suplimentar

Possibilitatea activării facturii electronice
Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor

Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/propietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța.

Biroul de presă



calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7,

minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă

Pe scurt.

România „sângerează” forță de muncă

Demografia, disciplina scăzută de plată în economie și nivelul redus al intermedierei financiare sunt principalele vulnerabilități ale României, arată Banca Națională a României (BNR). Problema demografică este cauzată de sporul natural al populației, care este negativ începând din 1991 și care, în 2017, a fost de -3,1 la mie, și de emigrație. „Emigrația a cunoscut valori deosebit de ridicate în ultimii 15 ani. Totalul românilor plecați în străinătate, ca pondere în total populație, este de 14%; ca impact în totalul forței de muncă rămase în țară - 36,6%. Practic, asta înseamnă că unu din patru români apți de muncă a plecat să lucreze în străinătate”, a declarat viceguvernatorul BNR, Liviu Voinea. Cea de-a doua vulnerabilitate structurală include riscurile din bilanțul firmelor. Iată câteva cifre: companiile cu capitaluri proprii sub limita reglementată reprezintă 40% din total; cele cu capitaluri negative - 39%; cele cu cifră de afaceri egală cu zero - 24%, una din patru; cele fără niciun salariat - 41%. Iar 14% din total se regăsesc în trei categorii, capital negativ, business zero, niciun angajat. Nu în ultimul rând, nivelul intermedierei financiare scăzut este dat de ponderea activelor bancare în PIB, de 49%, sub nivelul țărilor din regiune (n-are rost să spunem că media europeană este de cinci ori mai mare). „Procentul scăzut poate fi interpretat și ca potențial de creditare neutilizat, mai ales în ceea ce privește companiile. Principalele sectoare care ar putea accesa mai multe împrumuturi sunt industria și utilitățile”, a conchis Voinea.

Constănțeni afectați de întreruperile de curent până pe 14 decembrie 2018

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, Enel Distribuție Dobrogea, Zona MTJT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor după următorul program:

Marti, 11 Decembrie 2018 - Localitatea Poarta Albă, cu străzile Prosperității, Păcii (Stadionului), Poporului, Apusului, Grădinilor și Gării - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Ciocârlia de Jos, cu străzile Leului, Zorelelor, Livezilor, Mihai Eminescu, Semănătorului, Biruinței, Oituz, Ecaterina Teodoroiu și Dragoș Vodă - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Miercuri, 12 Decembrie 2018 - Localitatea Poarta Albă, cu străzile Prosperității, Păcii (Stadionului), Poporului, Apusului, Grădinilor și Gării - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Ciocârlia de Jos, cu străzile Leului, Zorelelor, Livezilor, Mihai Eminescu, Semănătorului, Biruinței, Oituz, Ecaterina Teodoroiu și Dragoș Vodă - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Joi, 13 Decembrie 2018 - Localitatea Ciocârlia de Jos, cu străzile Leului, Zorelelor, Livezilor, Mihai Eminescu, Semănătorului, Biruinței, Oituz, Ecaterina Teodoroiu și Dragoș Vodă - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Vineri, 14 Decembrie 2018 - Localitatea Poarta Albă, cu străzile Prosperității, Păcii (Stadionului), Poporului, Apusului, Grădinilor și Gării - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Ciocârlia de Jos, cu străzile Leului, Zorelelor, Livezilor, Mihai Eminescu, Semănătorului, Biruinței, Oituz, Ecaterina Teodoroiu și Dragoș Vodă - întrerupere totală (09:00 - 17:00).